

15 січня 2024 р. відбулося засідання Комітету з питань екологічної політики та природокористування

15 січня 2024 р. у форматі відеоконференції відбулося засідання Комітету з питань екологічної політики та природокористування. У засіданні, зокрема, взяли участь народні депутати України – члени Комітету, працівники секретаріату Комітету, керівники та представники Міндовкілля, МЗС, ДІАР, ДАЗВ, ДСНС, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Секретаріату Кабінету Міністрів України, громадських організацій.

На засіданні розглянуто проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо регулювання питань функціонування територій, що зазнали радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи (реєстр. № 10217 від 06.11.2023), внесений Кабінетом Міністрів України. Комітетом прийнято рішення доручити підкомітету з питань подолання наслідків Чорнобильської катастрофи та підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу розглянути законопроект реєстр.№ 10217 на засіданні підкомітетів із залученням експертів для підготовки висновку і повторного розгляду його Комітетом.

За результатами розгляду проекту Закону про ратифікацію Додаткової угоди між Україною та Технічним секретаріатом Організації із заборони хімічної зброї про привілеї та імунітети для візитів технічної допомоги (реєстр. № 0244 від 02.01.2024), внесеного Президентом України Зеленським В.О., прийнято рішення рекомендувати Комітету з питань з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за його основу та в цілому як Закон.

За результатами розгляду проекту Закону про вихід з Угоди про взаємодію держав-учасниць Співдружності Незалежних Держав на випадок евакуації їх громадян з третіх країн у разі виникнення надзвичайних ситуацій (реєстр. № 0237 від 13.12.2023), внесеного Кабінетом Міністрів України, прийнято рішення рекомендувати Комітету з питань з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за його основу та в цілому як Закон.

Комітетом заслухано та схвалено інформацію про стан виконання Комітетом Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік.

Комітетом розглянуто та затверджено пропозиції Комітету до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, а також План роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.